

白宫值多少钱？3.08亿美元！ 全美最贵，估价机构称为娱乐

据新华社电 美国专业地产估价机构Zillow公司8日对白宫的估价为3.08058亿美元。而在一年前，估价比现今还要高出2300万美元，“这使得白宫成为美国有史以来最昂贵的房屋”。

Zillow公司说，公司为白宫估价仅为娱乐。公司副总裁斯坦·汉弗里说：“我们认为在当选总统（贝拉克·奥巴马）及其家人搬入之前，为美国最著名的房屋估价很合适。虽然白宫显然不会被出售，但是根据大量有关这所房屋的公开数据，我们想算这样一笔账一定很有趣。”

白宫坐落于华盛顿市中心，占地7.3公顷，室内面积5109平方米，内有16个卧室、35间浴室、3间厨房等上百个房间。

英国人评出“十大烦人发明”榜 卡拉OK机成“最烦人发明” 电脑游戏、手机和闹钟也不幸上榜

据新华社电 英国一项调查显示，卡拉OK机是英国人最不喜欢的发明。24小时体育频道、电脑游戏、手机和闹钟也位列“十大烦人发明”榜。

英国《每日电讯报》8日报道，2500多名成年人参与这一调查，其中1/4受访者表示最讨厌卡拉OK机。

英国发明家协会负责人卡内·克拉默说：“唱卡拉OK的人确实能自娱自乐，但听众看不到表演，即便能够忍受歌声，也谈不上欣赏。如果有10个人想唱卡拉OK，意味着150人要受到煎熬。”

在接受调查的这些英国人眼中，“烦人发明”还包括直发器、因特网、个人电子记事本、MP3音乐播放器和遥控器。

美无人机炸死俩“基地”头目 均为FBI通缉要犯

据新华社特稿 美国反恐部门官员8日说，“基地”组织在巴基斯坦的行动负责人乌萨马·本·拉丹及其高级助手艾哈迈德·萨利姆·苏韦丹在美军空袭中死亡。美方未透露具体细节。这两人均位列美国联邦调查局(FBI)最重要的通缉犯名单。

《华盛顿邮报》报道，美中央情报局一架无人机1月1日对巴基斯坦北部靠近阿富汗边境的南瓦济里斯坦地区发动空袭，发射数枚重达45公斤的“地狱火”导弹，击中一幢武装人员用以培训使用爆炸装置的大楼。两名“基地”负责人遭袭身亡。巴安全部门官员向法新社证实了这一消息。

美国国务院的“正义奖赏”网站显示，基尼和苏韦丹系肯尼亚人，均涉嫌参与1998年美国驻肯尼亚及坦桑尼亚大使馆遭袭事件。基尼2007年成为“基地”组织在巴基斯坦的行动负责人。

全球扫描

阿根廷女总统难耐酷热晕厥

由于阿根廷首都布宜诺斯艾利斯天气炎热，阿女总统克里斯蒂娜8日出现晕厥症状，不得不取消了当天的活动。最终由她的丈夫、前总统基什内尔代为出席。

日本政府鼓励失业者下乡务农

日本政府官员9日说，作为首相麻生太郎推出的经济应急方案的一部分，政府正出资鼓励800名失业青年到农村学习务农或捕鱼，希望为老龄化严重的乡村注入活力，同时缓解经济不景气时期大城市的就业压力。

俄乌天然气谈判转机乍现

欧洲联盟委员会9日发表声明说，俄罗斯、乌克兰和欧盟各方已就向乌方派驻观察员监督天然气输送一事达成共识，呼吁俄方尽快恢复为欧盟用户供应天然气。

均据新华社电

奥巴马就职时 穿啥衣服

礼服已选定美国男装旗舰“浩狮迈”

人已选定，日子挑好，舞台正在搭建，讲稿已现雏形。在1月20日的美国总统就职典礼上，民主党人奥巴马将为自己入主白宫的艰辛路程画上圆满句号，同时展开另一场美国变革之旅。然而，有关就职典礼，还留有一个悬念：奥巴马夫妇将如何把他们引发的流行风尚推向新的高潮？

定做6套“浩狮迈”男装

在长达一年多的竞选过程中，奥巴马的政治号召力有目共睹。除了政策观点和竞选策略，他的形象着装也成为热门话题，并激发了不少服装设计师的创作灵感。奥巴马的夫人米歇尔也以其知性女性的典雅大方获得好评。

身为男士，奥巴马的着装选择有限。因此，他早已确定到美国男装品牌“浩狮迈”(Hart Schaffner Marx)定做就职礼服。这家有121年历史的老店总部就设在奥巴马自己选区伊利诺伊州的芝加哥。此前，奥巴马就在那里选购了6套西装。

时尚名流为第一夫人着装献计

对于米歇尔而言，就职礼服的选择绝非易事。目前，已经有不少时尚名流积极献计献策，

【礼服揭秘】

奥巴马酷爱“浩狮迈”

“浩狮迈”，1887年诞生于芝加哥，美国男装旗舰品牌，深受美国政界、体育界及盛产国际巨星的好莱坞的青睐。其中包括美国第40任总统罗纳德·威尔逊·里根，美国第34任总统、陆军五星上将德怀特·艾森豪威尔，美国NBA传奇巨星迈克尔·乔丹。

经常穿

作为“浩狮迈”品牌忠实的拥护者，奥巴马之前经常穿“浩狮迈”的服装出席各种场合，但基本都是选现成的成衣。他非常喜欢“浩狮迈”的产品。这一次，为了他的“提名之

有的已经提交了设计草案。

事实上，奥巴马夫妇早已成为设计师的灵感之源。就在今年早些时候举行的巴黎时装周上，一名法国服装设计师用一系列带有奥巴马头像和名字的新作向这位美国大选的最终胜者致敬。也有重量级时尚界人士干脆亲自出马，加入奥巴马的竞选队伍，为他的形象设计出谋划策，并发动同行为竞选捐款，上演了一次时尚与政治的“亲密接触”。

此外，普通民众也加入到这股奥氏时尚潮流中来。据美国媒体报道，自从奥巴马当选总统以来，不少民众购买他所穿西装品牌的服装。奥巴马团队自创的一些时尚产品更受到支持者青睐。在他的竞选网站上，有关奥巴马的纪念品不胜枚举，如T恤衫、项链、帽子等长期热销，这也给他的团队带来了一笔可观的经费。

提名时穿

2008年8月28日晚，也就是民主党代表大会的举行的第四天晚上，作为会议的高潮部分，奥巴马穿着“浩狮迈”为其量身定做的海军蓝羊毛料西服出席，正式接受全党提名，并发表了重头演讲。

当选时也穿

2008年11月4日，正是这套带给他好运的“浩狮迈”见证了贝拉克·奥巴马当选美国第44任总统。

李明

【安全警报】 “独狼”

盯上奥巴马

《华盛顿邮报》网站8日援引情报机构一份内部评估报告说，本月20日当选总统奥巴马就职典礼对于国际和美国国内的恐怖分子而言是一个“有吸引力的目标”，但情报机构尚未掌握有关存在任何具体威胁的情报。报告认为，对就职典礼构成最大威胁的是一伙被称为“独狼”的恐怖分子。这伙恐怖分子不属于任何特定组织，独来独往，很难掌握其行踪。

除署名外文图均据新华社

【就职贺礼】《蜘蛛侠》漫画出奥巴马专刊

美国当选总统贝拉克·奥巴马自曝是蜘蛛侠迷，这让《蜘蛛侠》漫画创作者惊喜不已。本月20日出版的《蜘蛛侠》漫画周刊将讲述奥巴马与蜘蛛侠相遇的故事。

《蜘蛛侠》周刊出版商美国奇迹漫画出版社主编乔·克萨达8日说，“当总统遇到蜘蛛侠”这一故事的灵感源自奥巴马自称蜘蛛侠迷的声明。克萨达说：“我们想，‘既然奥巴马向我们发出呼喊，我们也发出回应吧’。”

克萨达说：“我认为，奥巴马喜欢蜘蛛侠的原因之一可能在于他的信条，即能力越大，责任越大。我认为这正是美国总统应有的信条。”

这期《蜘蛛侠》周刊封面上，奥巴马笑容满面，竖起大拇指。蜘蛛侠倒立在他身后，小声耳语：“嘿，如果我把你印在封面，你可以把我印到美元上吗？”克萨达介绍，这期漫画中，主人公彼得·帕克将在总统宣誓就职时以摄影师身份出现，分辨真假奥巴马，击退冒名顶替者。克萨达拒绝透露奥巴马专刊的发行量。他说，这期印刷量可能超出往常。



“想离婚，先把肾还给我”

美国一捐肾男子向妻子索赔150万美元

曾经他是那么爱她，甚至不惜把自己的肾捐给了她，可是，这仍换不来她的心。美国男子理查德·巴蒂斯塔近日把与闹离婚的妻子告上法庭，要求她把肾还给他，否则支付150万美元的赔偿金。

49岁的理查德是纽约长岛一位著名的脉管外科专家。妻子道恩·巴蒂斯塔是一名护士。他们1990年步入婚姻殿堂，还生下了3个女儿。2001年，道恩患上肾衰竭，但是，她的丈夫毫无二心，一心想救她。他说：“她是我的妻子，我的第一想法就是拯救她，拯救她的生命，拯救我们孩子的危言，也希望我们的婚姻永远保持鲜活。我捐出了自己的肾……第二天我经过走廊去看望隔壁病房的她，那时候我开心极了。上帝是我的证人，我感觉到自己拥抱着耶稣。简直难以置信。我满心欢喜地走着。我为她作出了应该做的事，一直到今天，可能还会继

续下去。”

2005年，道恩向法院申请离婚。现在，理查德指控她有婚外情，还把他踢出了他们价值百万美元的家中。他称，自己状告妻子因为肾的问题，现在妻子不让他看望他们的年龄分别为8岁、11岁和14岁的3个孩子。他告诉记者：“我救了她的命，但是离婚却在要我的命。”

但是专家却对理查德的维权行为泼冷水。因为在美国，返还肾的手术不仅是不道德的，也是不可能的。美国法律规定器官不能买卖，捐赠器官被认为是送出礼物。

任秋凌

